

Blagoslov obitelji u božićnom vremenu jedinstvena je prilika da se svećenik-župnik susretne sa svojim vjernicima u njihovom domu, da se zajedno pomole dragom Bogu za Njegov blagoslov i pomoć u svim životnim potrebama. Ovog Božića vaš će župnik posjetiti sve one obitelji u njihovom domu koje to budu željele i zatražile u župnom uredu tijekom vremena Došašća (Adventa) koji počinje prvom nedjeljom Došašća, a to je 02. 12. 2012. i traje do Badnjaka, 24. 12. 2012. Koja obitelj se bude prijavila i ispunila u župnom uredu jednu PRIJAVNICU, njima će doći svećenik-župnik u njihov dom i donijeti im **božićni blagoslov** sa simboličnim poklonima. Taj će blagoslov početi na treći dan Božića, na blagdan sv. Ivana apostola i evanđelista i trajat će skoro čitavi mjesec siječanj, dok ne posjeti sve one obitelji koje su se prijavile za taj blagoslov. Stoga je veoma važno da se na vrijeme prijavite u župni ured, jer svećenik neće ulaziti u one domove koji se nisu prijavili za ovu godinu, možda će to učiniti iduće godine jer će na dan posjetiti samo 50-tak obitelji koje će zateći doma, kada bude nailazio tom ulicom. Nije moguće već danas odrediti kada će i u kojoj kući točno biti, zato ćete u prijavnici napisati, da li želite da vam dođe prije ili po podne. Jedino što mogu već sada najaviti da će početi sa blagoslovom od Remetinečke ulice pa nastaviti od manjih brojeva u ulicama Podbrežja, zatim nastaviti u Bencekovićevoj i Južne obale od većih brojeva te završiti u Cimermanovoj. Točnije informacije ćete dobivati tih dana u našoj crkvi!



Poziv na suradnju upućen je svim članovima ove naše župe na Kajzerici, to znači i mladima i starima, i djeci, i odraslim župljanima... Svatko od nas mali je kotačić koji sačinjava mehanizam koji je od vitalne važnosti za život i ostvarenje poslanja ove vjerničke obitelji, a to je naša župa, mali dio jedne velike svjetske obitelji, a to **CRKVA**. Svojim krštenjem pritjelovljeni smo toj Crkvi i imamo od Isusa poslanje, a to je da živimo svoju vjeru u Boga i tu vjeru onda trebamo drugima svjedočiti, pokazati, prenositi, darivati... No, kako ćemo nešto drugima darovati, ako

nemamo, ako smo sami slabi u toj vjeri. Zato je važno da tu svoju vjeru neprestano hranimo, da je produbljujemo i učvršćujemo, a to se ponajprije postiže u našem vjerničkom življenju, u trajnom odnošenju prema Bogu koje se stvara i očituje u našoj osobnoj i zajedničkoj molitvi, u zajedničkom slavljenju Euharistije nedjeljom i blagdanima te čestim slavljenju sakramenata sv. Ispovijedi i Pričesti koji na svojstven način posvećuju ovaj naš zemaljski i prolazni život Bogu, čineći ga božanskim i neprolaznim.



Tko to još nije shvatio i ništa ne čini u tom pravcu. Živi uzaludno na ovom svijetu i već je unaprijed gubitnik samog sebe. Stoga vas pozivam, dragi župljani, da se uključite u aktivnosti naše župne zajednice... Dodite da je zajedno živimo u ovim našim prostorima koji su takvi kakvi jesu, iako mali i neprikladni, ipak su naši i možemo u tim okvirima učiniti puno toga kao vjernici te na još ljepši i radosniji način slaviti Boga našom pjesmom i zajedničkom molitvom. Uključite se u naše pjevačke zborove, djeca u dječji zbor, mladi u zbor mladih, odrasli u veliki župni zbor i sva naša zajednička slavlja će biti puno radosnija i nama, a i onima koji nas promatraju, da mogu reći: „pa ovi su kršćani zaista dobri, pravi, radosni i sretni poradi svog kršćanskog uvjerenja...!“

Materijalno pomaganje

svoje crkve, kako bi mogla postojati i vršiti svoje poslanje ovdje na Zemlji, spada na sve njezine članove koji se osjećaju vjernicima i koji od svoje crkve i njezinih službenika očekuju bilo kakvu uslugu. Svi smo mi svjesni koliko je danas teško



namaknuti dovoljno materijalnih sredstava za normalan život i da su nam često „oči veće od želudca“, ali moramo jedno uvijek imati na umu da naša crkva živi i djeluje samo darovima i prilozima svojih članovi i nema nikakvih drugih primanja više od onoga što daju vjernici kada dolaze u svoju crkvu ili u svom namjenskom daru kada se nešto posebno gradi ili obnavlja.

Ako želimo da nam crkva bude osvijetljena, topla, čista, okićena, mi sami moramo sve to platiti, jer to nam neće učiniti nitko drugi umjesto nas, inače je možemo odmah zatvoriti. Ako želimo imati novu, veliku i lijepu župnu crkvu sa župnim centrom i dvoranama u kojima ćemo se moći sastajati i družiti u raznim prilikama, onda moramo biti spremni se odricati naših osobnih i pojedinačnih interesa i pomagati našu crkvu u njezinom nastajanju.

Nećemo u tome sigurno biti sami, tražit ćemo pomoć i od drugih koji mogu i hoće pomoći u izgradnji crkve, no svakako ne smijemo sjediti skrštenih ruku i samo kukati, kako mi ništa ne možemo i ne znamo i kako su vremena teška i nesnosna...Ja osobno moram reći da i ne poznam neka vremena kada mi je bilo sve lako i sve išlo „ko podmazano...“!

Znamo da postoje **redovita** i **vanredna primanja** u jednoj župi. Redovita su od nedjeljne milostinje koja se sakuplja za vrijeme sv. misa, od vjenčanja, krštenja i sprovoda i od obiteljskog dara što ga, prema 5. crkvenoj zapovijedi, treba dati svaka vjernička obitelj u svojoj župi jednom godišnje, a taj obiteljski dar iznosi 120 kuna po bračnom paru ili 60 kuna ako je osoba samac. Vanredna primanja se odnose na gradnju nove crkve i crkvenih objekata te na popravljjanje postojećih, te razne kolekte za potrebe misija, potrebe karitasa ili za neke druge, nepredvidive okolnosti i potrebe.

Za sada se naša župa oslanja samo na redovita primanja svojih vjernika koje se moli da misle na potrebe koje crkva treba za redovito obavljanje svojih dužnosti i svoga poslanja.

Župni karitas ili KRUH SV. ANTE kako se to govorilo u nekim krajevima, nužna je potreba svake kršćanske zajednice i svake župe kao ogledalo njezine svijesti da treba misliti i skrbiti za one svoje članove koji su u materijalnim i duševnim potrebama na što nas podsjeća i sam Isus, naš najveći i jedini pravi Učitelj koji je rekao: „bio sam gladan,... ili žedan... i dali ste mi,... odnosno, niste mi dali,



jesti ili piti...“ i po tome će nas čak i suditi kada se pojavimo pred Njegovim sudom, a jedno je sigurno, naime, da ćemo se svi morati pojaviti pred Njim,... bez iznimke...! Siromašnima i potrebitima se može pomoći na puno načina pa ćemo i mi ovdje na Kajzerici to činiti, iako nemamo još uvijek prikladne prostorije za župni karitas, imamo jednu škrabicu desno kod ulaza u našu crkvu kod kipa sv. Antuna Padovanskog u koju možemo ubaciti svoj novčić za siromahe pa kada zakucaju na vrata naše crkve da im možemo pomoći i barem malo olakšati njihovu nevolju. Zbog manjka prostora ne možemo sakupljati obući i odjeću već to možete i sami odnijeti u prostorije karitasa naše Nadbiskupije u čemu će nam pomoći i jedan transporter-kombi koji nam stoji na raspolaganju u župi i onda kada netko treba nešto veće prevesti (namještaj ili slično), može se javiti u župni ured i dobit će potrebnu uslugu od župnika, čije je vlasništvo taj kombi...!

Došašće i božićno vrijeme su pred nama...DOŠAŠĆE (ili Advent) je uvijek obilježeno ranim sv. misama, tz. **zornicama** koje su najbolji i najefikasniji oblik pripreme za slavljenje Isusovog rođenja – Božića. Stoga pozivam sve župljane da dolaze na ove sv. mise-zornice koje će biti slavljene samo radnim danima i to ujutro u 6 i 30 min. kako bi mogli na njih dolaziti i naši školarci, posebno oni koji moraju prije podne u školu. Neka sa sobom ponesu svoje školske torbe tako da mogu nakon sv. mise, i nakon što popiju šalicu toplog čaja i pojedju jednu slanu kiflicu, nastaviti svoj put do škole. Htio bih da upravo djeca i mladi dolaze na zornice i tako se pripreve na slavlje Božića.. Nakon svake zornice, djeca će dobiti jednu malu sličicu koju će čuvati i na kraju Došašća, na sam Badnjak složiti i donijeti u crkvu pa će na taj dan za svoj trud i zalaganje dobiti lijepi božićni poklon od malog Isusa. Naravno da su pozvani i ostali župljani koji god mogu, da dolaze na zornice i tako se duhovno pripreme za Božić. U Došašću neće biti večernjih sv. misa radnim danima, a nedjeljom nema zornica, već je ustaljeni raspored sv. misa. Na Badnjak navečer će biti prva božićna sv. misa u 21 sat za našu malu djecu i njihove roditelje te starije i nemoćne osobe koji ne mogu dočekati polnoćku koja će početi **točno u ponoć, u 24 sata**. N sam dan Božića će biti redovite tri sv. mise, kao i svake nedjelje: u 8 jutarnja, u 10 župna, u 18 večernja. Drugi dan Božića, na blagd. sv. Stjepana prvomučenika bit će samo dvije sv. mise i to jutarnja u 8 sati i večernja u 18 sati koju će predvoditi naš pomoćni biskup, mons. Ivan Šaško. Na treći dan Božića, na blagdan sv. Ivana apostola i evanđeliste će biti samo jedna sv. misa i to ujutro u 8 sati i

tako sve radne dane dok bude trajao **božićni blagoslov obitelji**, osim nedjelja, kada su redovite sv. mise, u 8, u 10 i u 18 sati.

Posjet bolesnika i nemoćnih osoba koje ne mogu zbog svoje bolesti doći tih blagdana u našu crkvu predvidio sam u tjednu prije 4. nedjelje Došašća, dakle, od ponedjeljka, 17. 12. pa dalje prema potrebi. Stoga molim one obitelji koje imaju takvu osobu da mi se jave u župni ured tijekom Došašća, kako bih



mogao napraviti raspored posje-ta po obiteljima. **Velika božićna ispovijed** za sve naše župljane će biti isto u tom tjednu, mislim, negdje u srijedu, 19. 12. u popodnevnim satima, od 17 sati pa nadalje, već prema potrebi. Bit će svi svećenici našeg dekanata pa vas molim da dođete u to vrijeme i pomirite se sa dragim Bogom, jer nepomireni, to znači u grijehu, ne možete nikako slaviti Isusovo rođenje da bi vam ono urodilo obiljem Božijih darova i bilo sretno i radosno. Stoga, dođite i te dane zaista posvetite svojoj vjeri u Boga na jedan posebniji i učinkovitiji način, nego inače!



*Svim župljanima čestit i
blagoslovljen Božić i uspješna i
blagoslovljena nova 2013.
godina*

IZDAJE: ŽUPA RODENJA ISUSOVA-KAJZERICA
ODGOVARA: župnik vlč. Mijo Šibonjić

Adresa župe: IX. Podbrežje 35
10020 Zagreb – Kajzerica
Tel: 01/6550-293
internet adresa: www.zuris.hr
e-mail: zupa.rodenja.isusova@gmail.com